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Aanvulling bijlage 1 voor minister op 29 juni 2021 met VWSopdrachtenxlsx

HoEXEC

Dank! Nog 3 kleine aanvullende vragen, ook ter dubbel check. Dit veranderd namelijk de antwoorden op de Kamervragen. Dus ik

wil het heel graag mega zeker weten.

Groeten,
51.2e

var:IEE) SEXES einsVerzonden: dinsdag 29 juni 2021 12:35

5.1.2 ) BERR @ minvws.nl>

@minvws.nl>

Onderwerp: FW: Kamervragen inkoop pbm

pag

Allereerst een correctie op de aantallen voor 26 maart 2020. In totaal zijn door VWS met 39 leveranciers overeenkomsten

gesloten voor de levering van PBM’s. 23 van de overeenkomsten zijn voor de start van het LCH gesloten. 15 zijn van na de

oprichting van het LCH op 26 maart 2020, 2 zijn gestart voor de start van het LCH, maar nog deels doorgelopen na de start van

het LCH. Het betreffen grote orders van respectievelijk € 56,7 miljoen en € 43,3 miljoen. Als ik deze onderdelen bij elkaar optel
zitten we toch op 40? 23 vooraf, 15 na oprichting LCH, 2 met doorloop = 40. Daarnaast hebben we in de Kamervragen

aangegeven dat 28 voorafgaand aan het LCH zijn afgesloten maar dat zijn er op basis van bovenstaande dus 25 (23 + 2)?

Er is één contract voor meer dan € 50 miljoen afgesloten door VWS. Het bedrag van de overeenkomst is € 56,7 miljoen. Er zijn
hier voor 18 miljoen mondkapjes besteld. Er is 81% ten opzichte van de overeenkomst bevoorschot. De afwikkeling van deze

overeenkomst is door de leverancier niet naar behoren gegaan Dit dossier is overdragen aan de landsadvocaat.

Van de 15 overeenkomsten die gesloten zijn door VWS na de oprichting van het LCH hebben er 10 betrekking op het opzetten of

het verkrijgen van PBM’s via productie in Nederland. En de andere 5? Kunnen we die ook plaatsen?

Zo zijn 5 overeenkomsten gesloten met ondernemingen voor het leveren van handgel waarvoor een productieproces moest

opgestart of waar gezorgd moest worden voor het verpakken van deze producten die in sommige gevallen ook geschonken
waren (bv door DSM)

Een aanvullende vraag naar FFP2 mondkapjes is tot stand gekomen door het afsluiten van 5 contracten met Nederlandse

producenten van mondkapjes in het kader van productie NL (A,(€ 13,2 min) B(€ 6,5 min) C (€ 12,7 min), D (€ 11,4 minen E (
€ 0,7 min). Bij de laatste wordt 24% bevoorschot.

Een 6° contract voor de aanvullende vraag naar FFP2 maskers is afgesloten met een leverancier uit alternatieve nakoming van

een contract dat in maart 2020 was gesloten

Daarnaast zijn er door de Europese Unie drie Europese aanbestedingen gedaan voor persoonlijke beschermingsmiddelen. De

lidstaten konden hierop inschrijven. Dit kon niet via het LCH. Op grond hiervan zijn FFP2 (€ 1 miljoen) en FFP3 maskers (€ 5,8

miljoen) gekocht. Bij een ander bedrijf zijn op grond hiervan isolatiejassen gekocht voor een bedrag van € 0,5 miljoen.

Op 1 april 2020 is nog €én bestelling gedaan voor isolatiejassen voor een bedrag van € 37.000,-

Van de 39 door VWS gesloten overeenkomsten zijn er 5 bevoorschot. Zie aanvulling op bijlage 1. Deze is heel fijn, kan deze ook

als bijlage mee (in de Kamervragen wordt namelijk in den brede gevraagd welke deals zijn bevoorschot dat gaat dus ook om de

VWS overeenkomsten. Ik zie in het overzicht alleen 4 aanbetalingen, klopt dat? Heb ze gemarkeerd in de bijlage.

Groet

van: [IEEEEE @minvws.ni>
Verzonden: maandag 28 juni 2021 17:02
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Onderwerp: Kamervragen inkoop pbm
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HoiIEKECN
Dank voor de snelle reactie. In de bijlage de set met Kamervragen en antwoorden zoals die voor het weekend zijn gedeeld met

de minister. Bij de beantwoording had ze nog een aantal vragen waarvoor [EEX] me naar jou verwees, het gaat om drie punten:

1. Hoeveel contracten van meer dan 50 miljoen euro zijn er in totaal afgesloten met het LCH en kunt u hierbij de data geven

waarop deze contracten zijn getekend?

Antwoord op vraag 11.

Uit de gegevens van het LCH blijkt dat voor de aankoop van persoonlijke beschermingsmiddelen bij zes leveranciers

overeenkomsten/orders gesloten zijn met elk een totaalwaarde van meer dan 50 miljoen euro. Over de drie

overeenkomsten/orders met elk een waarde van meer dan 100 miljoen euro heb ik u eerder geinformeerd in mijn
beantwoording van de Kamervragen van 1 juni jl.

De overige drie overeenkomsten/orders zijn gesloten in de periode maart tot en met mei 2020.

Vraag: Deze is meer voor achtergrond goed om te hebben: zijn er ook nog contracten van meer dan 50 min met alleen VWS?

2. Kan er een volledig overzicht gegeven worden van welk deel van alle inkoopcontracten in het kader van de bestrijding van

het coronavirus er niet, gedeeltelijk, dan wel volledig vooraf is gefinancierd? Welke procedure, dan wel afwegingen werden

gevolgd in de keuze van voorfinanciering?

Antwoord op vraag 13.

Uit de bij het LCH beschikbare gegevens blijkt dat bij 110 orders voor PBM een vorm van aanbetaling heeft plaatsgevonden.
Bij 93 orders voor PBM was dit niet het geval. Een overzicht hiervan is als bijlage (1. Overzicht aanbetalingen LCH orders

(Bron: LCH)) aan deze beantwoording toegevoegd.
Het proces en met name de afwegingen rondom dit proces is een van de onderwerpen in de conceptopdracht voor het

aanvullend onderzoek.

Vraag: Dit is van het LCH, maar hoe zit het met de deals die VWS zelf sloot met leveranciers? Kunnen we die nog toevoegen
aan het overzicht?

17. In hoeveel andere gevallen zijn er inkoopcontracten direct via het ministerie verlopen in plaats van via het LCH?

Antwoord op vraag 17.

In totaal zijn er 40 inkoopcontracten via het ministerie verlopen waarvan 28 voorafgaand aan de oprichting van het LCH.

De totstandkoming van de contracten zal ook onderwerp zijn van het aanvullende onderzoek.

Vraag: Ook niet nu voor de set maar wel goed om scherp te hebben: Waarom verliepen er nog 12 contracten via VWS toen LCH

al bestond? Om hoeveel geld ging dat (per deal)?

Alvast dank voor je hulp!
Groet,
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